



Warszawa, dnia 16.01.2023 r.

Politechnika Warszawska
Wydział Mechaniczny Technologiczny
ul. Narbutta 85
02-524 Warszawa

Dotyczy: **Dostawa mebli biurowych na potrzeby Wydziału
Mechanicznego Technologicznego Politechniki
Warszawskiej**

Postępowanie nr: **ZP_10_2022_WMT-WMT**

Odpowiedź na pytania firmy KART-MAP Krzysztof Łachacz Spółka Jawna

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, poz. 2019) Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu w dniu 10.01.2023 r. wpłynęły następujące pytania do treści SWZ dla części 9 zamówienia:

Pytanie 1

Czy dostawa ma obejmować rozładunek?

Odpowiedź

Tak dostawa obejmuje rozładunek oraz wniesienie poziom -0,5.

Pytanie 2

Czy możemy zaproponować szafy o wym. 1500x490x1800 mm?

Odpowiedź

Zamawiający zgadza się na dostawę szafek o wymiarach 1500x490x1800 mm.

Pytanie 3

Jakie skrytka ma mieć wyposażenie w środku?

Odpowiedź

Szafki powinny umożliwiać powieszenie wierzchniego okrycia.

Wydział Mechaniczny Technologiczny
Pełnomocnik Dziekana
ds. zamówień publicznych

mgr inż. Michał Haraburda

Wydział Mechaniczny Technologiczny
Pełnomocnik Dziekana
ds. administracyjno-technicznych

dr inż. Michał Hudycz

**Politechnika
Warszawska**

ul. Narbutta 85
02-524 Warszawa
www.mt.pw.edu.pl